

事关嘉兴、衢州、金华等地疫情

有以下相关地区旅居史请速报备

阅读提示

鉴于当前嘉兴、衢州、金华等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确相关疫情防控工作。

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟
通讯员 郑欣慰

本报讯 鉴于当前嘉兴、衢州、金华等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确相关疫情防控工作。

根据提示内容,暂对3月8日以来有嘉兴市平湖市、衢州市衢江区、金华市金东区三地的封控区、管控区旅居史的来丽返丽人员;对2月26日以来有吉林省延边朝鲜族自治州汪清县大兴沟镇、大川街道、新民街道旅居史的来丽返丽人员;对2月27日以来有江苏省连云港市连云区猴嘴街道,上海市闵行区梅陇镇虹梅南路1578号、金山区金山卫镇学府路1811弄,山东省淄博市周村区、文昌湖区萌水镇,桓台县荆家镇、少海街道、果里镇,山东省潍坊市潍城区城关街道,吉林省长春市,重庆市沙坪坝区重庆城市管理职业学院(大学城南二路151号)学生宿舍B栋、E栋、G栋旅居史的来丽返丽人员;对2月28日以来有河北省廊坊市安次区葛渔城镇、东沽港镇,云南省昆明市呈贡区雨花街道,山东省烟台市蓬

莱区紫荆山街道,天津市武清区汉沽港镇三街中山路、永华道、兴业路合围区域,大刘堡村中心西街南1-2排旅居史的来丽返丽人员,实行14+7健康管理措施。

同时,对2月27日以来有上海市黄浦区淮海中路街道,浦东新区川沙新镇、唐镇、外高桥保税区、大团镇、金桥镇、张江镇、港沿镇、周家渡街道,长宁区仙霞新村街道旅居史的来丽返丽人员,实行3+11健康管理措施。

对3月8日以来有嘉兴市平湖市、衢州市衢江区、金华市金东区三地的防范区旅居史的来丽返丽人员;对2月26日以来有吉林省延边朝鲜族自治州汪清县旅居史的来丽返丽人员;对2月27日以来有山东省淄博市文昌湖区、桓台县,潍坊市潍城区,重庆市沙坪坝区虎溪街道旅居史的来丽返丽人员;对2月28日以来有河北省廊坊市安次区,山东省烟台市蓬莱区,天津市武清区汉沽港镇旅居史的来丽返丽人员,实行2+14健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

市教育局发布当前校园疫情防控工作紧急通知

师生员工非必要不离丽 学校暂停组织集聚性活动

□ 记者 吕恺

本报讯 针对近期疫情防控形势复杂严峻,昨天,丽水市教育局发布了当前校园疫情防控工作紧急通知,要求各地各校从严从紧、毫不放松、慎终如始做好校园疫情防控工作。

落实学校主体责任。学校书记、校长是疫情防控第一责任人,要切实做到守土有方、守土尽责。各教育行政部门要切实履行监管责任,进一步完善疫情防控工作指挥机制,落实好属地防控要求,绷紧疫情防控之弦。

加强校门疫情管控。严格执行校园封闭式管理,外来人员非必要不进入校园,对必要入校人员严格核实身份,用好浙丽通行码,严格落实戴口罩+亮码(健康码)亮卡(行程卡)+测温+实名登记制度,强化校门区域进出人员口罩佩戴管理。

加强师生健康监测。切实做好每月10%的师生员工核酸抽测工作。认真做好疫情防控日报。严格落实师生员工的晨午检、病因追踪和复课查验等制度,密切关注师生员工健康状况,落实四早要求。

做好个人防护。师生员工非必要不离丽,确需离丽要严格落实报备制度,返回后要严格落实属地疫情管控要求。要提醒和教育师生员工出行要自觉加强个人防护,增强防护意识,落实防护措施。

加强重点场所防控。严格落实学校食堂、宿舍、教室、图书馆、体育馆、实验室、公共卫生间、校门保安室(传达室)等校内重

点场所疫情防控要求,做好环境消杀、通风换气、卫生清洁等工作。校内运动、艺术场所继续停止对外开放。

坚持家校协同防控。积极引导广大家长在校门口接送学生时佩戴口罩。加强师生员工及其共同居住人员健康监测,特别是有家庭成员从境外、中高风险地区返回的要第一时间报告。

强化校园物防措施。不从境外和国内中高风险地区邮购、快递物品,避免自行网购、代购、海淘进口冷链食品和进口水果及其它进口物品。加强规范化收取快件的宣传教育。快递、外卖等原则上不进校园。

加强会议活动管理。严格落实市防控办《关于进一步规范聚集性会议活动管理的通知》要求。学校近期暂停组织研学旅行、春游等集聚性的活动。

提高应急处置能力。建立健全学校突发应急处置预案、指挥体系和舆情管控工作机制,近期开展一次由校长负责指挥的校园疫情防控应急演练,不断完善应急处置预案,确保应急预案能够随时启动。

加强值班值守和督导检查。严格落实值班值守和信息报送制度,落实舆情管控措施。遇涉疫紧急状况,要及时主动对接属地疫情防控部门和报告教育主管部门,并启动应急预案,科学、高效处置突发疫情事件,按规定快速报送信息,并管控好舆情。各地要加强对学校、教育部门审批的社会培训机构督查,压实责任,确保校园及社会培训机构安全稳定。

丽水开展口腔医疗器械质量专项整治 15家口腔诊所 被立案查处15件

□ 记者 俞文斌
见习记者 董陈磊
通讯员 季颖颖

本报讯 昨天9时,丽水市市场监管局联合丽水市消保委、莲都区市场监管局召开市、区口腔科医疗器械使用质量安全行政约谈会。此次约谈的对象是市区部分口腔医疗器械公司法人代表、市区重点医院口腔科负责人。5名消费者代表参加了会议,并给出自己的建议。

据了解,《医疗器械监督管理条例》(下称《条例》)已经2020年12月21日国务院第119次常务会议修订通过,于2021年6月1日起开始实施。今年3月以来,丽水全市市场监管系统落实国家级、省级药品安全专项整治工作要求,组织开展口腔科医疗器械使用质量专项整治行动。

据了解,截至3月9日,此次专项整治行动检查医疗机构口腔科、口腔诊所231家,发现存在问题83个,责令限期改正,到位落实1件,立案查处15件。其中,在立案查处的15家公司中,使用过期医疗器械有10件,使用未经注册的医疗器械有2家,未建立进货验收记录制度以及养护有3家。

丽水市市场监管局医疗器械与化妆品监督管理处处长艾勇丰介绍,此次行政约谈会的主要目的是对立案查处的医疗机构在行政处罚之前,做出最后一次责令改正、警告提醒,对违法行为拒不改正或整改不到位的,将从社会层面予以曝光,让更多的消费者参与到社会监督中。下一步,市场监管局将对立案查处的医疗机构在3个月内进行回访检查,对医疗器械的来源渠道重点检查。

丽水成立首个乡村集市消费维权站



□ 记者 俞文斌
通讯员 吴琼都 文/图

本报讯 昨天上午,莲都区市场监管局联合老竹畲族镇成立全市首个乡村集市消费维权站,在农村集市旁边设立服务点,接受各种消费纠纷投诉,现场为老百姓撑腰。

记者看到,在维权站不仅放置了公平秤,替消费者称重,还安排有专门的值班人员,面对面受理村民遇到的各种消费纠纷投诉。

帮我称一下,这袋猪肉有3斤3两吗?昨天上午,消费站成立以后,梁老伯拿着

一袋刚从乡村集市购买的猪肉到乡村集市消费维权站重新过秤。他说:有这个维权站,我们真的方便多了,购物也放心多了。

农村集市是乡镇居民的主要消费场所,但农村集市商户流动性大,时常会遇到销售假冒伪劣产品的问题。市消费维权站站长吕成荣说,他管理乡镇集市已经有10多年,以前消费者遇到问题都是自己与商户协商解决,不仅效果差,还时常产生纠纷,消费维权站会专门安排值班人员对各类消费纠纷进行调解,消费纠纷可以得到很好地处理。

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑 吴祥柱
副总编辑 王巷扉
编委委员 蓝义荣
范宁华
李 炬
一版编辑 孙 蕾